
MUNICÍPIO DE GALILÉIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 05 DE MARÇO DE 2024

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

Ata da 2ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Galiléia – MG. Legislatura 2021/2024,
realizada aos 05 (cinco) dias do mês de março de 2024, às 19 horas e 15 minutos. Reuniu-se
a Câmara Municipal de Galiléia, Estado de Minas Gerais, tendo na Presidência o Sr. José
Geraldo Boareto Santos, Vice-presidente o Sr. Carlos Antônio Lopes, Secretário o Sr. Élson
Ferreira  dos  Santos.  Presentes  também  os  Vereadores,  Alberto  José  Pereira,  Ezequiel
Valeriano Ferreira, Ivanildo Zuccolotto, Jaime Gomes do Carmo, Márcio da Costa Silva e
Márcio  Serafim  da  Silva.  O  Presidente  determinou  o  registro  de  presença  dos  Edis  pelo
sistema eletrônico de votação. Ato contínuo, informou aos Senhores Vereadores que essa
sessão está sendo transmitida pelo Facebook desta Casa de Leis. Agradeceu a todos que
estavam assistindo e também aos que estavam presentes no Plenário. Achando-se presente
o  número  legal  de  Vereadores  para  abertura  da  reunião  ordinária  de  acordo  com  o
Regimento Interno no art. 127, inciso III, alínea “b”, § 6º, declarou aberta a sessão em nome
de Deus. O Vice-presidente leu o texto bíblico de Isaías 10:1-4, em seguida o Sr. Vereador
Ezequiel Valeriano Ferreira realizou a oração inicial. Na segunda parte, o Presidente abriu os
trabalhos da noite informando o Expediente e Ordem do Dia. Iniciou os trabalhos com a
leitura e votação dos Projetos de Lei e Pareceres das Comissões Permanentes: Projeto de
Lei Nº 01/2024, dispõe sobre a obrigatoriedade do Poder Executivo Municipal de Galiléia
manter uma ambulância com equipe da saúde em eventos onde haja concentração de
pessoas e dá outras providências. O Parecer em conjunto das Comissões foi colocado em
votação, sendo aprovado por 08 votos favoráveis unanimidade dos presentes. Logo após, o
Projeto de Lei nº 01/2024 foi colocado em votação, sendo aprovado por 08 votos favoráveis
unanimidade dos presentes. Projeto de Lei Nº 03/2024 institui o programa municipal de
apoio e incentivo à infância no município de Galileia e dá outras providências. O Parecer em
conjunto das Comissões foi colocado em votação, sendo aprovado por 08 votos favoráveis
unanimidade  dos  presentes.  Logo  após,  o  Projeto  de  Lei  nº  03/2024 foi  colocado  em
votação, sendo aprovado por 08 votos favoráveis unanimidade dos presentes. Ato contínuo,
o Presidente determinou a leitura e votação dos Pareceres das Comissões e Jurídico ao
Projeto de Resolução nº01/2024 que dispõe sobre revisão geral anual dos subsídios dos
vereadores. O Parecer em conjunto das Comissões foi colocado em votação, sendo aprovado
por 08 votos favoráveis unanimidade dos presentes. Logo após, o Projeto de Resolução nº
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01/2024 foi colocado em votação, sendo aprovado por 08 votos favoráveis unanimidade dos
presentes. Projeto de Resolução nº 02/2024 que dispõe sobre alteração do regimento
interno da câmara municipal de Galiléia. O Parecer em conjunto das Comissões foi colocado
em votação, sendo aprovado por 08 votos favoráveis unanimidade dos presentes. O Projeto
de Resolução nº 02/2024 foi colocado em votação foi colocado em votação, sendo aprovado
por 09 votos favoráveis unanimidade dos presentes. Dando continuidade, o Presidente fez a
distribuição do Projeto de Lei nº 04/2024 que dispõe sobre a concessão, por período
determinado, de isenção total das tarifas de água e esgoto aos consumidores atingidos por
enchentes e alagamentos no município de Galiléia-MG e dá outras providências, de autoria
dos Vereadores Carlos Antônio Lopes e Márcio da Costa Silva e determinou a leitura e
votação dos Requerimentos nº 03 e 04/2024 de autoria do Vereador Márcio Serafim da Silva.
Após  leitura  dos  Requerimentos,  o  Vereador  Márcio  Serafim  da  Silva  fez  uso  da  palavra
ressaltando a importância de políticas públicas para melhorias na vida dos cidadãos que se
encontram nessas  áreas.  O  Requerimento nº 03/2024  requer  do  Poder  Executivo  e
respectivo  setor  responsável  de  iluminação  pública  urbana  de  Galiléia/MG  urgentes
providências  quanto  a  manutenção  da  rede  de  tensão  elétrica,  trocas  de  lâmpadas,
aparelhos e postes de iluminação, foi colocado em votação, sendo aprovado por 08 votos
favoráveis unanimidade dos presentes.  O Requerimento nº 04/2024 requer do Poder
Executivo,  setor de obras,  limpeza e iluminação pública urbana e SAAE de Galiléia/mg
providências quanto a assistência e manutenção da rede de encanamento de água, esgoto,
iluminação e pavimentação dos acessos às residências do morro adjacente ao cemitério; foi
colocado em votação, sendo aprovado por 08 votos favoráveis unanimidade dos presentes.
O Vereador Carlos Antônio Lopes fez Requerimento Verbal: requer ao Poder Executivo que
adote providências para tapar os buracos na Av. Oito de Dezembro próximo à rodoviária e
esquina com a rua Flauzino de Almeida, também buraco na pista de entrada entre o posto
de gasolina e o trevo. Requerimento Verbal aprovado por 8 votos favoráveis, unanimidade
dos presentes. O Vereador Márcio da Costa Silva fez Requerimento Verbal requer que o
poder executivo realize obras de manutenção no muro do cemitério do distrito de Santa
Cruz e na estrada de acesso ao cemitério.  Requerimento Verbal  aprovado por 8 votos
favoráveis, unanimidade dos presentes. Passando em seguida para a Terceira Parte, para as
comunicações parlamentares, disponibilizando 5 minutos para cada Vereador que quiser
fazer o uso da palavra. O Vereador Élson Ferreira dos Santos usou a palavra para criticar a
gestão do Secretário de Saúde e o Prefeito dizendo que recebeu reclamação de munícipes
que procuraram atendimento no posto de saúde e o atendimento foi negado pelo médico
presente,  o  paciente  buscou  atendimento  no  município  de  Conselheiro  Pena  sendo
encaminhado com urgência para cirurgia. Se dependesse da saúde de Galiléia, o paciente
teria morrido. Criticou também a limpeza da cidade, relatando o lixo e entulho acumulado
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nas ruas, pede providências. O Vereador Ivanildo Zuccolotto usou a palavra para comunicar
que esteve presente com o Coordenador do CONSEP sendo informado que foi iniciado o
trabalho de manutenção das câmeras de segurança do olho vivo no município de Galiléia,
informou também sobre o andamento da construção do PSF João Lopes de Mello, com a
execução da obra na fase de laje. O Vereador Márcio da Costa Silva usou a palavra para
questionar  ao  Poder  Executivo  a  falta  de  motoristas  para  atender  a  demanda  das
ambulâncias que acabam ficando paradas, impactando o atendimento da área de saúde dos
munícipes  e  relatou também que ao transferir  o  atendimento  dos  cidadãos  que eram
atendidos no posto de cima e passaram a ser atendidos no posto de baixo, causando grande
transtorno para essas pessoas que terão que se deslocar para o posto que fica mais longe
das suas residências. Classifica o fato como má gestão do Secretário de Saúde. O Vereador
Márcio Serafim da Silva usou a palavra para sugerir à mesa diretora para fazer organização
do  Plano  de  Carreira  dos  funcionários  da  Câmara  e  conceder  reajuste  salarial  aos
funcionários. O Vereador Carlos Antônio Lopes usou a palavra para se solidarizar com a fala
dos Vereadores Élson e Márcio da Costa para pedir ao Poder Executivo que contrate mais
motoristas  para  atender  as  ambulâncias  do  município.  A  reunião  foi  suspensa  pelo
Presidente  para  lavratura  da  ata.  Por  fim,  o  Presidente  encerrou  os  trabalhos.  Sem  mais
nada a tratar e constar, lavro a presente ata. Que após lida, discutida e aprovada, será
assinada pelo Presidente e demais Vereadores presentes. 
 
Sala das sessões da Câmara de Galiléia, 05 de março de 2024.

Marcio Serafim da Silva
Vereador(a)

Carlos Antonio Lopes
Vice-Presidente

José Geraldo Boareto Santos
Presidente

Marcio da Costa Silva
Vereador(a)

Ezequiel Valeriano Ferreira
Vereador(a)

Alberto Jose Pereira
Vereador(a)

Jaime Gomes do Carmo
Vereador(a)

Elson Ferreira dos Santos
Secretário(a)

Ivanildo Zuccolotto
Vereador(a)
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